

换上囚服 朴槿惠开始看守所生活

韩国法院3月31日凌晨签发对前总统朴槿惠的逮捕令,朴槿惠随即被移送至首尔看守所。虽然身为前总统,朴槿惠在看守所内也必须和其他人一样,换上印有号码的囚服,无法再保留标志性的发髻。

朴槿惠被捕后,韩国各政党反应不一。她所在的自由韩国党方面说,朴槿惠被捕“实在令人遗憾”,而最大在野党共同民主党方面则对此表示欢迎。

首次“披头散发”

当地时间3月31日清晨4时45分(北京时间3时45分)左右,朴槿惠乘坐一辆黑色汽车抵达位于京畿道义王

市的首尔看守所。尽管天还未亮,仍有约50名朴槿惠的支持者等候在看守所门前,挥舞国旗,要求将其释放。

韩国媒体报道,经过前一天长达约9小时的审问,而后在首尔中央地方检察厅“过夜”等待审判结果,朴槿惠经历了有生以来“最糟糕的一天”。同时,她由发型师盘的发髻也已拆开,首次出现“披头散发”的形象。

朴槿惠多年来一直盘着标志性的发髻出现在公众面前。甚至有报道称,在“世越”号沉船事件发生当天,朴槿惠神秘失踪7小时也与盘头发有关。

了解看守所相关规定的律师透露,按照规定,朴槿惠在看守所中不得戴发

卡,并且不能接受拘留所以外的发型师服务。

根据一些前检察官和监狱官员的说法,朴槿惠在看守所内只有一项特权,“单间”面积比其他人稍大一些。看守所一名工作人员透露,朴槿惠当天进入一间单独囚室,但没有提供更多细节。

进入看守所后,朴槿惠和其他人一样,先经过身份核查和简单的身体检查,随后进入囚室。她必须遵守看守所一切规定,包括作息时间、伙食标准和探望时间等。这意味着,朴槿惠也必须换上标有号码的囚服。

朴槿惠被捕前,“亲信干政”案核心人物崔顺实以及牵涉此案的三星集团

实际控制人李在镕都已“入住”这一看守所。

各党反应不一

朴槿惠被捕后,韩国各大政党对这一消息反应不一。她所在的自由韩国党3月31日发表声明说,该党对朴槿惠被捕感到“遗憾”,希望这种“令人痛苦的历史”不再重演。

最大在野党共同民主党发言人尹官石则表示,朴槿惠是“亲信干政”案的核心人物,必须查明真相。他说:“法律面前,人人平等。”

目前在多项民调中“一马当先”的总统候选人、共同民主党前党首文在寅的发言人朴光彦(音译)对法



朴槿惠被移送至首尔看守所

院这一决定表示欢迎。朴光彦说:“逮捕朴槿惠前总统维护了民众有关建立一个公平公正的国家的强烈意愿。现在我们要翻过这页痛苦的历史,团结起来建立公正廉洁的国家。”

法院这次签发的逮捕

令有效期为20天,检方将在这期间继续调查,并且最终正式起诉朴槿惠。

一些消息人士透露,检方力争用最短的时间完成调查,以尽可能减少此案对5月9日举行的总统选举的影响。(据新华社报道)

特朗普大女儿将成为白宫员工

美国总统唐纳德·特朗普的大女儿伊万卡很快将成为一名正式的白宫工作人员,头衔是“总统助理”。随着“第一女儿”在特朗普政府中的角色越发高调,争议也越来越多,包括这样做是否有利益冲突之嫌以及她能否胜任此角色。

将担任父亲助理

多家媒体3月30日报道,伊万卡3月29日宣布,将成为一名不领薪水的白宫工作人员。3月20日,伊万卡的律师兼道德事务顾问杰米·戈雷利克向媒体披露,伊万卡不久将在白宫拥有一间办公室;伊万卡没有官方头衔,也不领工资,但会自愿遵守适用于政府公务员的道德准则。然而,这一决定引发不小的质疑。一些道德事务专家认为,这一非



特朗普大女儿伊万卡

正式职务缺乏透明度,不受一系列法律规范的约束,伊万卡可以避免上报个人财务状况等信息。与非正式员工不同,伊万卡成为白宫“正式员工”后必须遵守相关规定。

伊万卡现年35岁,是特朗普与第一任妻子的孩子,模特出身,拥有自己的服装和珠宝公司。她与36岁的丈夫、地产商贾里德·库什纳育有3个孩子。库什纳现在

是特朗普的高级顾问。

存在感强惹来争议

在特朗普竞选总统期间,伊万卡一路为父亲造势。特朗普1月就任后,伊万卡举家搬到华盛顿,她本人表示,将在妇女产假、儿童保育等问题上向父亲提供建议。德国总理安格拉·默克尔本月访美期间,伊万卡参加了特朗普与默

克尔召开的一场有关职业培训的会议,就坐在默克尔身边。按照美联社的说法,在美国历史上,从来没有哪一位总统的家庭成员像伊万卡这样,在政界拥有如此强的存在感。

法新社等媒体报道,对于伊万卡、库什纳夫妇在白宫当差一事,舆论争议不少。

两名民主党参议员3月29日致信政府道德事务办公室称,伊万卡“越发重要”的“白宫角色”令人非常困惑。两人同时质疑,如何能确保伊万卡遵守相关道德约束。

除可能存在的“利益冲突”,还有人质疑伊万卡、库什纳能否胜任白宫职务。法新社指出,两人此前从未担任公职,也没有处理公共政策方面的经验。(据新华社报道)

普京否认 俄罗斯影响美国大选

新华社消息 俄罗斯总统普京3月30日否认俄罗斯影响美国总统选举。

当天,普京在俄西北部城市阿尔汉格尔斯克举行的第四届“北极—对话区域”国际北极论坛上就一系列俄美关系问题作出解答。对于俄罗斯影响美国大选的指责,普京的回答是“看我的口型:没有!”关于俄美关系,普京评价为“几乎处于零点”。他说,完全破坏俄美关系是巨大的错误,抱有此想法的人是不负责任的。对于一些美国官员把俄驻美大使谢尔盖·基斯利亚克称为“间谍”一事,普京点名现场的美驻俄大使特夫特,说他有权与俄罗斯政府和公司交往。

芬兰总统尼尼斯托在论坛上表示,欢迎普京和美国总统特朗普参加将在芬兰举行的北极峰会,使两人有可能见面。普京对此表示,他准备好参加此次峰会,“我非常希望俄美关系尽早实现正常化”。

马方允许朝鲜公民离境 并归还朝死亡男子遗体

新华社消息 据朝中社3月30日报道,朝鲜和马来西亚当天发表共同声明,宣布就一名朝鲜公民2月在吉隆坡机场死亡事件达成协议。马方同意将死亡男子遗体送还朝鲜,两国解除针对对方公民的出境禁令。

声明说,最近朝鲜和马来西亚代表团就解决因朝鲜公民在吉隆坡机场死亡而产生的分歧举行了会谈。鉴于朝鲜提交了死者家人提供的和遗体相关的所有文件,马来西亚同意将遗体送还朝鲜的死者家属。双方同时决定解除对方公民的禁止出境措施,并保证本国领土内对方公民的安全。

马来西亚总理纳吉布3月30日发表声明证实,先前遭朝鲜禁止离境的9名马来西亚公民已经获准离境;作为回应,马来西亚将允许在马来西亚公民离境并交还一名在马来西亚死亡朝鲜公民的遗体。

2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗救助,随后在送往医院途中身亡。此后,朝马双方围绕尸检、调查等问题互相指责,双方先后宣布驱逐对方大使。

魔方蛋糕

近日,美国Boredpanda网站报道称,如果你是甜点控,那你一定听过法国甜点大师Cédric Grolet的名字。他是法国权威糕点协会Relais Desserts 2016年评出的顶级甜品大厨。没听说过他?那也没关系,一起来看看他最近的新作:魔方蛋糕。看一眼,你就会明白,这位法国甜品艺术家为何被业内评为是最好的。(据央视报道)

◎有图有真相——

